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■お子様は何年生ですか？

① １年生 31

② ２年生 18

③ ３年生 22

④ 衛生看護専攻科 2

73

■PTA総会及び地区懇談会の開催時間帯について

① 午前が良い 49

② 午後が良い 4

③ どちらでもかまわない 16

④ 未回答 4

73

■PTA総会の内容（PTA事業報告、後援会事業）について

① よくわかった 48

② 少しわかった 9

③ 普通 13

④ あまりわからなかった 0

⑤ わからなかった 0

⑥ 未回答 3

73

■PTA総会の内容（学校報告）について

① よくわかった 50

② 少しわかった 9

③ 普通 11

④ あまりわからなかった 0

⑤ わからなかった 0

⑥ 未回答 3

73

合計

平成２９年度PTA総会についてのアンケート結果
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■地区懇談会に参加しますか？

① はい 46

② いいえ 21

③ 未回答 6
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■地区懇談会の内容について

① よかった 40

② 少しよかった 2

③ 普通 4

④ あまりよくなかった 0

⑤ よくなかった 0

46

※意見、感想欄
■PTA総会の内容（PTA事業報告、後援会事業）
　 ●課外授業、購買部などがPTA事業とは初めて知りました。

●私語を慎むよう伝えた方が良いのでは？　ずっとしゃべっていた人がいました。
●質疑の時間があまりにも短くて、思ったことも手を挙げられなかった、
●職員紹介ですが、せっかくなので、もっとたくさんの先生方を見たかった。

■PTA総会の内容（学校報告）について
●学年主任の先生方のお話、各学年の特色が大変よくわかり興味深く聞かせていただきました。

■地区懇談会の内容について
●テーマが決まっていなくて、何を話せばよいかわからなかった。
●入試の話も聞けて参考になりました。先生方を信頼していきたいと思います。
●先輩方、先生の話が非常に参考になりました。
●みなさんと顔見知りになれてよかったです。
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